

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТУХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31 марта 2022 года г. Петухово № 390

Об отмене постановления Администрации Петуховского района от 30 октября 2015 года № 329 «Об утверждении административного регламента предоставления Администрацией Петуховского района муниципальной услуги по выдаче копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей»

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом Петуховского муниципального округа Курганской области, постановлением Администрации Петуховского муниципального округа от 21 февраля 2022 года № 185 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг Администрацией Петуховского муниципального округа», Администрация Петуховского муниципального округа, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановления Администрации Петуховского района:
- от 30 октября 2015 года № 329 «Об утверждении административного регламента предоставления Администрацией Петуховского района муниципальной услуги по выдаче копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей»;
- от 1 декабря 2015 года № 356 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации Петуховского района от 30 октября 2015 года № 329 «Об утверждении административного регламента предоставления Администрацией Петуховского района муниципальной услуги по выдаче копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей»;
- от 17 октября 2016 года № 236 «О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации Петуховского района от 30 октября 2015 года № 329 «Об утверждении административного регламента предоставления Администрацией Петуховского района муниципальной услуги по выдаче копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в порядке, установленном Уставом Петуховского муниципального округа Курганской области.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.